



友邦香港

九龍太子道東712號  
友邦九龍金融中心  
電話: (852) 2881 3333  
AIA.COM.HK

## 新聞稿

### 友邦香港推出「活出精彩」入息計劃 助客戶實現夢想 掌握精彩自主的將來

*保費繳付期短兼靈活性高 更快享穩定保證入息*

香港，2013年1月22日 — 友邦香港宣佈推出一項全新的年金計劃 — AIA「活出精彩」入息計劃，客戶只需繳付短至3年或5年的保費，繳付期滿後即可每年獲派穩定保證入息。在現時長期超低存款利息環境下，此年金計劃旨在助客戶安心策劃人生不同的理財目標，無論是為子女準備教育基金、追求人生夢想，抑或臨近退休人士，均可靈活安排充足的財政儲備，掌握精彩自主的將來。

#### 產品主要特色：

- **特短保費繳付期**(3年或5年)，客戶可更快於保費繳付期滿便可收取入息，市場罕有。
- **靈活入息期**讓客戶可於開始收取入息前六個月內按本身需要延長或縮短入息期一次；保證入息金額亦於投保時可自主選擇以**固定或遞增**兩種方式於入息期內派發，方便客戶籌劃不同的理財計劃。
- **不同身故賠償支付方法供選擇**，倘若受保人於入息期內不幸身故，計劃將按該選擇支付身故賠償(金額包括全數未支付之保證每年入息)予保單受益人，助客戶財富傳承，市場罕有。
- **受保人之投保年齡可高達80歲**。70歲或以下受保人毋須健康審查，最高年繳保費可達100萬美元，屬於市場上的最高金額。

友邦香港首席市場總監李滿能先生指出：「不斷研發切合客戶需要的嶄新產品，滿足市民在人生不同階段的財務及保障需要，一直是友邦香港服務客戶80多年來堅守的宗旨。由於港人越來越長壽，充足退休保障成為很多打工仔關注的切身問題，加上貨幣購買力不斷被通脹蠶食，市民退休後要盡情享受20至30年的黃金歲月，及早為退休生活的財務需要作好準備極為重要。我們特別設計AIA『活出精彩』入息計劃。此入息計劃具備特短保費繳付期、穩定入息保證及靈活性高的**三重優點**，讓客戶輕鬆掌握精彩自主的將來。」

此入息計劃亦提供人壽保障，一旦受保人於入息期期間不幸身故，受益人將獲發一筆過身故賠償，金額包括全數未支付之保證每年入息，或是繼續每年收取餘下未支付的入息，直至入息期完結為止，讓家人獲得延續的照顧。若受保人於保費繳付期間身故，身故賠償金額為已繳付的總保費，若受保人於保費繳付期間不幸於意外身亡，受益人會獲發雙倍已繳付的總保費，作為應急之用。

「友邦香港」或「公司」是指美國友邦保險(百慕達)有限公司。

由現在至 2013 年 2 月 28 日投保 AIA「活出精彩」入息計劃，並於申請時繳付全期總保費，預繳的保費可於首兩個保單年度專享保證優惠年利率 3%，為客戶資金帶來更高回報。有關優惠詳情及本計劃之條件及條款可瀏覽 [aia.com.hk](http://aia.com.hk)。

**有關產品的詳情、所有條款及條件概以本計劃之產品資料冊及保單契約所載為準。**

— 完 —



友邦香港首席市場總監李滿能先生介紹 AIA「活出精彩」入息計劃，  
具備特短保費繳付期、穩定入息保證及靈活性高的三重優點，  
助客戶實現夢想，掌握精彩自主的將來。

## 關於友邦香港及澳門友邦保險

友邦香港及澳門友邦保險是友邦保險集團成員，友邦保險集團於 1931 年開始經營香港的業務。我們於香港及澳門擁有最龐大的營業團隊\*，致力開發保險產品，以滿足客戶不同階段的需要。我們提供的產品，包括個人壽險、團體人壽、意外、醫療、個人財物保險及超過 100 款投資選擇的投資連繫壽險計劃。

\* 截至 2011 年 11 月 30 日

「友邦香港」或「公司」是指美國友邦保險(百慕達)有限公司。

## 友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，在亞太區 16 個市場營運，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 92%權益，以及印度合資公司的 26%權益。

友邦保險今日的業務成就可追溯逾 90 年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2012 年 5 月 31 日，集團總資產值為 1,194.94 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋退休儲蓄計劃、壽險和意外及醫療保險，以滿足個人客戶在儲蓄及保障方面的需要。此外，集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理及員工網絡，為超過 2,400 萬份個人保單的持有人及逾 1,000 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

友邦香港  
曾艷芳小姐  
+852 2881 3362

恒信公關國際有限公司  
陳德成先生  
+852 3960 1903  
###